

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 11.05.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004886631

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Coworking St. Gallen, St. Gallen

Coworking St. Gallen Bohl 2 9000 St. Gallen

Coworking St. Gallen, in St. Gallen, CHE-218.270.675, Bohl 2, 9000 St. Gallen, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 16.01.2020. 06.04.2020. Zweck: Förderung und Unterstützung von Unternehmen und Institutionen, welche Arbeitsgemeinschaften in der Grossregion St. Gallen/Appenzell/Rheintal fördern, unterstützen und betreiben. Der Verein ist politisch und konfessionell neutral und ist gemeinnützig tätig. Mittel: Mitgliederbeiträge, Überschüsse der Betriebsrechnung, allfällige Schenkungen, Veranstaltungsbeiträge und Vermächtnisse. Eingetragene Personen: Musco, Anthony, von Rheineck, in Rheineck, Co-Präsident des Vorstandes, mit Einzelunterschrift; Ruthishauser, Adrian, von Güttingen, in Goldach, Co-Präsident des Vorstandes, mit Einzelunterschrift; Corciulo, Renato, von Teufen (AR), in Teufen AR, Mitglied des Vorstandes, Aktuar, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4160 vom 06.05.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG